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1. Να βρείτε το πεδίο ορισμού των παρακάτω συναρτήσεων: 
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2. Να λυθούν οι εξισώσεις: 
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3. Έστω η συνάρτηση ( ) ln(5 3 ).x
f x    

i. Να βρείτε το πεδίο ορισμού της. 

ii. Να βρείτε τα κοινά σημεία της με τους άξονες. 

iii. Να λύσετε την ανίσωση: f(x)>0. 

4. Έστω η συνάρτηση: ( ) ln(ln( 1))f x x   

i.  Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης. 

ii.  Να βρείτε τα σημείο τομής με τον χχ΄. 

iii.  Να λύσετε την ανίσωση: f(x)<0. 

5. Έστω η συνάρτηση ( ) (2ln 1)x
f x a   

i.  Να βρείτε για ποιες τιμές του α η συνάρτηση ορίζεται σε όλο το R. 

ii.  Να βρείτε το α ώστε η συνάρτηση να είναι γνήσια αύξουσα. 

6. Έστω η συνάρτηση: 1( ) ln( 3 )x x
f x e

   

i.  Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f. 

ii.  Να λύσετε την εξίσωση: ( ) 2ln2f x x   

7. Έστω η συνάρτηση: ln( ) x
f x x  

i.  Να λύσετε την εξίσωση 2 3( )f x x e   

ii.  Να αποδείξετε ότι: ln4(2 ) 0.f ό      

8. Αν α,β θετικοί και οι αριθμοί α
2
, 17αβ, β

2
 είναι διαδοχικοί όροι αριθμητικής 

προόδου, να δείξετε ότι: 
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9. Να λύσετε τις ανισώσεις: 
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